ТЕСТЫ

Тест № 1. «Сложение и вычитание в пределах 100»

I вариант

7. Продолжите: Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо...

а)
из известного слагаемого вычесть значение суммы;

б)
из значения суммы вычесть известное слагаемое.

2.
Число, из которого вычитают, называется...

а) слагаемое;      б) уменьшаемое;
в) вычитаемое.

3.
Найдите правильное название фигуры:

а)
CDB;
С

б)
BCD;

в)
DBC.
В
D

4.
Найдите пример, в котором есть вычислительная ошибка:

   а)   +  54          б)  -  79        в)  +  25

            47                 48                36

            91                 31                61

5.
Среди данных записей найдите уравнение:

а)
21+х
в)х+3>1

б)
76-21 = 55
г)36-х=25.

6.
В каком из данных уравнений неверное решение:
а)  х+13=17      б) а + 6 = 29     в) 16-у=10

х=17+13           a = 29-6
     у=16-10
             х= 30                а= 23
     у=6.

II вариант

7.
Продолжите: Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо...

а)
к уменьшаемому прибавить значение разности;

б)
из уменьшаемого вычесть значение разности.

2. Продолжите предложение: Числа, которые складывают, называют.
а) уменьшаемые;
б) слагаемые;    в) вычитаемые.

3. Найдите правильное название фигуры:

а)
CDAB
В                                 D

б)
BCDA

в)
ABCD
А
С

г)
DABC

4.
Найдите пример, в котором допущена вычислительная ошибка:

а)  + 38       б) - 63        а) + 56
54
27
 25
92
46
 81

5.
Среди данных записей найдите уравнение:

а)
54 + 23 = 77
в)4-у<11

б)
у- 62
г)у+18 = 30.

6.Найдите уравнение, в решении которого допущена ошибка:
а) у-15 = 45       б) 12 + х=24
в)37-а= 20

у= 45-15
х=24-12
а= 37-20

у=30
х=12
а=17.

Тест № 2 «Решение простых и составных задач»

I вариант

1.
На одной клумбе распустилось 15 роз, а на другой — 21 роза. 7роз срезали. Сколько роз осталось на клумбах?

а) 1) (+) 2) (-)   б) 1) (-) 2) (+)   в) 1) (+) 2) (+)

2.
Миша разложил 15 марок на одной странице альбома, и 20 марок на другой. После этого ему осталось разложить 16 марок. Сколько всего марок было у Миши?

а) 1) (+) 2) (-)   б) 1) (+) 2) (+)

3.
После того, как мама раздала детям 8 груш, у нее осталось еще 5. Сколько всего груш было у мамы ?

а) (-)
б)(+)

4.
В одном мотке было 15 метров провода, во втором — на 6 метров больше, чем в первом, а в третьем — на 9 метров меньше, чем во втором.
Сколько метров провода в третьем куске?

а) 1) (+) 2) (+)  б) 1) (+) 2) (-)   в) 1) (-) 2) (+)

5*. На фотопленке 36 кадров. В первый день Юра сделал 6 снимков, а во второй день — на 4 больше. Сколько неотснятых кадров осталось на фотопленке?

           а) 1) (+) 2) (+) 3) (-)      б) 1) (+) 2) (-) 3) (-)

в) 1) (-) 2) (+) 3) (-)

II вариант

1. В ларек привезли 35 кг моркови и 50 кг картофеля. До обеда продали 30 кг овощей. Сколько кг овощей осталось?

     а) 1) (-) 2) (+)               б) 1) (+) 2) (+)              в) 1) (+) 2) (-)   

2. В цветнике цветут георгины и астры, всего 23 цветка. Из них 6 астр. Сколько в цветнике георгинов?

а) (+)
б) (-)

3.
На верхней палубе теплохода было 16 пассажиров, на нижней 30 пас​сажиров. 7пассажиров еще оставались на трапе. Сколько всего пассажировдолжен увезти теплоход ?

а) 1) (+) 2) (-)   б) 1) (+) 2) (+)

4.
На праздник надули воздушные шарики красных 17 шаров, синих на 6 больше чем красных, а зеленых на 10 меньше, чем синих. Сколько зеленых шаров надули на праздник?

а) 1) (+) 2) (+) б) 1) (+) 2) (-)   в) 1) (-) 2) (-)

5*. Туристический маршрут 52 км. В первый день туристы прошли 13 км, во второй на 7 километров больше. Сколько км осталось пройти ту​ристам?

           а) 1) (+) 2) (+) 3) (-)      б) 1) (+) 2) (-) 3) (-)

в) 1) (-) 2) (+) 3) (-)

Тест № 3 «Порядок выполнения действий»
1. В каком выражении число 50 уменьшили на произведение чисел 18 и 3.
а) (50-18) •3    6)50-18•3      в) 50-18:3

2. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство было верным?

15:3 + 18:9 = □:2
а) 10
6)15
в) 14
г) 18

3.
В какой схеме арифметические действия должны быть выполнены в
таком порядке: 1) (:) 2) (-) 3) (•)

а) □:□-□•□
б)( □•□-□):□

в) □• (□-□:□)

4.
Найдите выражение, в котором порядок действий указан верно:

1    2      3

а)
24:3 + 2•2

        2      1      3

б)
24:(3 + 2•2)

                     1        2        3

в) (24: 3 + 2) •2 

5. Найдите верное равенство: 

а)18:3+15:3 = (18+15):3               в) 18:3-15: 3 = (18+ 15) :3

     6)8:3 + 15 : 2 = (18-15) :3

Тест № 4 «Умножение и деление»

I
вариант

1. Как представить в виде произведения двух множителей число 56?
а)7•6
6)7•7
в)7•8

2. Найдите число, которое делится на 8:
а) 21
6)48
в) 36

3.
Какое число надо вставить в «окошко», чтобы равенство стало вер​ным: 72: □— 9?

а) 9
б) 7
в) 8

4.
Какое выражение равно 8?

а) 42:6
6)36:4
в) 32:4

5. Найдите пару чисел, произведение которых равно 54.
а)7и4
6)8и7
в)9и6

6. На сколько надо разделить 63, чтобы получить 7?
а) на 8
б) на 7
в) на 9

7 Сравните: 36:4... 81:9
а) <
б) <
в) =

8.
Какое число надо поставить в «окошко», чтобы неравенство стало верным: □:8 > 7?

а) 56
6)80
в) 48

9.
Сравните выражение: (3 + 24): 3... 3 + 24:3.
а)<
б)>
в) =

10*. Какое неравенство станет верным, если в «окошечко» вписать число 7?

а) □•7>39     б) □•2>15     в)3•□<20

II
вариант

1. Как представить в виде произведения двух множителей число 54?

а)1•1
б) 6 • 9
в) 8 • 7

2.
Найдите число, которое делится на 6:
а) 46
6)42
в) 28

3.
Какое число надо вставить в «окошко», чтобы равенство стало вер​ным: 63 : □ — 9?

а) 8
6)7
в) 6

4. Частное каких двух чисел равно 9?
а)36и6
6)18иЗ
в)81и9

5. Найдите выражение, значение которого равно 9:
а) 35: 5
6)72:8
в) 28:4

6. Найдите ту пару чисел, произведение которых равно 49:
а)6и7
6)7и7
в)5и9

7 На сколько надо разделить 56, чтобы получить 8?

а) на 9
б) на 7
в) на 8

8. Произведение чисел 4 и 7увеличьте на 19. Выберите правильный ответ:
а) 30
6) 9
в) 47

9. Сравните выражение: 30-9:3... (30- 9): 3.
а) <
б) >
в) =

10*. Сумму чисел 20 и 16разделите на разность чисел 80 и 76. Выберите правильный ответ:

а) 8
6)9
в) 7

Тест № 5. «Задачи на умножение и деление»

I вариант

1. В книге 56страниц. Коля читал каждый день по 8страниц. За сколько дней он прочитал эту книгу?

а) за 7 дней       в) за 9 дней       б) за 8 дней      г) за 3 дня

2.
В одной книге 9 страниц. Это в Зраза меньше, чем в другой. Сколько страниц во второй книге?

а)
3 страницы
в) 27 страниц

б) 6 страниц
                 г) 18 страниц

3.
В одной книге 40 страниц, а в другой в 5раз меньше. Сколько страниц в двух книгах?

а)
45 страниц
в) 53 страницы

б)48 страниц
г) 75 страниц

4.
В одной книге 30 страниц, а в другой 10 страниц. Во сколько раз в первой книге больше страниц, чем во второй?

а) в 10 раз         в) в Зраза         б) в 5 раз
г) в 2 раза

5.
Ширина обложки книги прямоугольной формы 8 см, а длина 12см. Чему равен периметр этого прямоугольника?

а) 20 см
в) 40 см
б) 60 см
г) 80 см

6.
В трех одинаковых коробках 18 карандашей. Сколько карандашей в 5 таких коробках ?

а)
18 карандашей         в) 30 карандашей

б)
25 карандашей        г) 35 карандашей

II вариант

1.
В книге 48страниц. Коля читал каждый день по 8страниц. За сколько дней он прочитал эту книгу ?

а)
за 6 дней
в) за 8 дней

б)за 7 дней
г) за 9 дней

2.
В одной книге 8 страниц. Это в 4раза меньше, чем в другой. Сколько страниц во второй книге?

а)
4 страницы
в) 20 страниц

б)2 страницы
г) 32 страницы

3.
Водной книге 42 страницы, а в другой в 6раз меньше. Сколько страниц в двух книгах?

а)
48 страниц
в) 49 страниц

б)50 страниц
г) 51 страница

4.
В одной книге 40 страниц, а в другой 10 страниц. Во сколько раз в первой книге больше страниц, чем во второй ?

а) в 4 раза         в) в 3 раза         б) в 10 раз         г) в 2 раза

5.
Ширина обложки журнала прямоугольной формы 10см, а длина 20 см. Чему равен периметр этого прямоугольника ?

а) 40 см
в) 60 см
б) 50 см
г) 70 см

6.
Корова за 4 дня съедает 12 кг сена. Сколько нужно заготовить сена на 7дней?

а) 18 кг
в) 24 кг
б) 21 кг
г) 27 кг

Тест № 6. «Внетабличное умножение и деление»

I вариант

7. Представьте число 56 в виде суммы двух слагаемых, каждое из которых делится на 4.

а) 50+ 6
б)40+16
в) 24+ 26

2. Найдите значение произведения чисел 24 и 3.
а) 27
б) 67
в) 72

3. Сравните: 31:31... 12:12.

а)<
б)>
в) =

4.
Во сколько раз число 7меньше 91?

а) в 9 раз
б) в 13 раз
в) в 84 раза

5.
Решите уравнение: х: 14 = 6.

а) 56
б) 64
в) 84

6. Во сколько раз увеличили 17, если получили 68?
а) в 6 раз
б) в 51 раз
в) в 4 раза

7. Произведение каких двух чисел равно 51 ?
а)18иЗ
б)3 и 17
в) 36 и 2

8. Во сколько раз число 64 больше 2?

а) в 62 раза        б) в 22 раза        в) в 32 раза

9.
У портной 20 катушек белых ниток в одинаковых коробках по 10 шт. в каждой, и столько же коробок черных ниток по 5 шт. в каждой. Сколько всего катушек ниток?

а) 25 катушек    б) 30 катушек    в) 15 катушек

10*. Вставьте вместо * знак арифметического действия так, чтобы ра​венство стало верным: (12 * 6) • 7 = 91-49

а)+
б)-
в) •
г):

II вариант

1.
Представьте число 45 в виде суммы двух слагаемых, каждое из которых делится на 3.

а) 43+ 2
б)40 + 5
в) 30+15

2. Найдите значение произведения чисел 34 и 2.
а) 36
б) 32
в) 68

3. Сравните: 16:16... 29:29.

а) <
б) >
в) =

4. Во сколько раз увеличили число 18, если получили 90?
а) в 4 раза
б) в 3 раза
в) в 5 раз

5. Решите уравнение: х: 13 = 7.

а) 78
б)104
в) 91

6. Первый множитель 16, второй множитель 5. Найдите произведение.
а) 75
б) 80
в) 96

7. Произведение каких двух чисел равно 56?
а) 16 и 6
б)22иЗ
в) 2 и 28

8. При каком значении х верно неравенство: х- 17 > 80?
а) при х = 4        б) при х = 3        в) при х = 5

9.
В саду посадили 18 кустов смородины, по 6 кустов в ряду, и столько же рядов крыжовника, по 8 кустов в ряду. Сколько кустов крыжовника посадили ?

а) 28 кустов       б) 24 куста         в) 32 куста

10*. Вставьте вместо * знак арифметического действия так, чтобы ра​венство стало верным: (16 * 8)- 6 = 86- 38

а)+
б)-
в) •
г):

Тест № 7. «Числа от 1 до 1000»

I вариант

1. Найдите число, в котором 7 единиц II разряда:

2. а) 709
б) 607
в) 576

3. Какое число при счете следует за числом 679?
а) 669
б) 579
в) 680

4. Какое число состоит из 8сотен и 6единиц?
а) 860
б) 680
в) 806

4.
Найдите число, которое можно записать в виде суммы разрядных слагаемых так: 600 + 80 + 4.

а) 486
б) 684
в) 864

5.
Найдите верное неравенство:

а) 613 < 316      б)631<613      в) 163 > 136

6. Найдите число, которое меньше 5 сотен на 1:
а) 400
б) 499
в) 490

7. Сколько надо прибавить к числу 400, чтобы получить 480?
а) 80
б) 8
в) 800

8.
Сумма трех слагаемых 934. Первое слагаемое 30, второе - 4. Найдите третье слагаемое.

а) 9
б) 90
в) 900

9.
Сравните числа: 280... 208

а) >
б) <
в) =

10*. Число 560уменьшите на частное чисел 420 и 7.
а) 20
б) 500
г) 140

       II вариант

1. Найдите число, в котором 8 единиц II разряда:
а) 807
б)709
в) 780

2. Какое число при счете следует за числом 489?
а) 479
б)389
в) 490

3. Какое число состоит из 9 сотен и 7 единиц?
а) 790
б)709
в) 907

4.
Найдите число, которое можно записать в виде суммы разрядных слагаемых так: 800 + 30 + 5.

а) 538
б) 853
в) 835

5.
Найдите верное неравенство:

а)815<851       б)581< 518      в)185< 158

6. Найдите число, которое меньше 7 сотен на 1:
а) 600
б)699
в) 690

7. Сколько надо прибавить к числу 800, чтобы получить 870?
а) 7
б) 70
в) 700

8.
Сумма трех слагаемых 736. Первое слагаемое 30, второе —6. Найдите третье слагаемое.

а) 7
б) 70
в) 700

9.
Сравните числа: 137... 170.

а) >
б) <
в) =

10*. Из произведения чисел 60 и 5 вычтите число 154.
а) 164
б) 146
г) 150

Тест № 8. «Устные вычисления в пределах 1000» 

I вариант

1.Найдите верный ответ. Если 700 увеличить на 200, то получится:
а) 500
б) 600
в) 900

2.
Найдите верный ответ. Уменьшаемое 9 сотен, вычитаемое — 4 сотни, значение разности:

а) 7600
б)500
в) 13 сотен.

3.
Найдите выражения, где при вычислениях использовали прием «умножение суммы на число».

а)
300•5
в) 180•4

б)230 •3
г) 205 • 3

4.Найдите выражения, где при вычислениях использован способ подбора.
а) 100:50         б)640:8
в) 900:3

5.
Найдите примеры, у которых в решении используется прием: (470+ 30)+50

а) 380+ 60        б)260 + 310      в) 350+ 30

6.Найдите верный ответ. Если 230 увеличить в три раза, то получится:
а) 233
б) 690
в) 630

7.
Найдите верный ответ. Если число 780 уменьшить в 3 раза, то получится:

а) 260
б) 783
в) 777

II вариант

1. Найдите верный ответ. Если 600 увеличить на 300, то получится:

а) 300
б) 900
в) 630.

2 Найдите верный ответ. Если уменьшаемое 8 сотен, вычитаемое -3 сотни, то значение разности - ...

а) 11 сотен        6) 500
в) 5 сотен.

3.
Найдите выражение, где использовали прием «деление суммы на число».

а)
570: 3
в) 1000:500

б)800: 2
г) 960: 3

4.
Найдите выражение, где при вычислениях использован способ «подбора».

а) 900: 300        в) 600: 2
б) 720:9

5.
Найдите примеры, в решении которых используется прием (600 + 360): 6.

а) 420:3
6)150:50         в) 800 : 4

   6. Найдите верный ответ. Если число 240увеличить в 4раза, то получится...

а) 244
б) 960
в) 236

7. Найдите верный ответ. Если число 910уменьшить в 7раз, то получится —...

а) 917
6)903
в) 13

